

【即時發佈】

新聞稿

**惠理集團宣佈
與比利時聯合資產管理公司簽訂買賣協議
收購康和比聯證券投資信託股份有限公司的大部份股權**

【香港 - 二零一一年四月十九日】- 惠理集團有限公司（包括其附屬公司，下稱「惠理」或「集團」，香港聯交所股份編號：806）今天宣佈於二零一一年三月廿八日透過附屬公司 - 惠理基金管理公司（「惠理基金」）與比利時聯合資產管理公司（「比聯資產」）簽訂買賣協議，收購其在台灣康和比聯證券投資信託股份有限公司（「康和比聯投信」）的全數股權（相等於 55.46% 股權或 16,638,060 股股份）。比聯資產是 KBC 集團的附屬公司，一家在比利時的綜合銀行保險集團。

康和比聯投信的其餘股東為康和綜合證券股份有限公司（「康和綜合證券」）（一家佔 25% 的台灣股東）及一群台灣少數股東（合共佔 19.54% 股權）。

康和比聯投信持有台灣證券投資信託機構牌照，獲許管理及分銷公開發售及私人配售的基金，並可從事全權委託投資管理賬戶業務。自二零零七年十二月，該公司為比聯資產（55.46%）、康和綜合證券（25.00%）及一群台灣少數股東（19.54%）成立的合營公司。康和比聯投信現時管理一隻在台灣註冊的公開發售基金，管理資產約為 240,000,000 新台幣（約 64,000,000 港元）。

惠理基金同時與康和綜合證券就康和比聯投信訂立股東協議。待買賣完成後，惠理基金同意以供股形式注資最高約 94,300,000 新台幣（約 25,100,000 港元）至康和比聯投信，增加公司的資本規模至合共 400,000,000 新台幣（約 106,700,000 港元）。待取得相關監管機構批准後，康和比聯投信將改名為「惠理康和資產管理有限公司」。

康和綜合證券是一家台灣的金融服務集團，是比聯資產的第二大股東。康和綜合證券於台灣證券交易所上市，主要業務包括證券經紀、期貨、期貨經紀事業、投資研究業務、債券、承銷、衍生性金融商品、自營、投信和投資銀行，在台灣設有廿五個辦事處。

惠理集團有限公司聯席行政總裁陳尚禮先生對是次交易表示：「這項新的合夥業務是我們大中華拓展計劃的一個重要發展。我們在策略市場，包括中國、台灣及香港不斷擴展，並鞏固我們的業務。」以惠理投資中國的長期業績，陳先生認為在台灣市場建立穩建的基礎將帶來好處。「惠理在康和比聯投信的投資是一個重要的里程碑，讓我們開拓台灣業務提供穩建的平台。更重要的是，我們對台灣的經濟和基金管理市場增長前景仍然非常樂觀。我們亦期待著與新夥伴康和綜合證券在這個合夥企業的合作。」

現時惠理並無於台灣分銷旗下任何基金。新合夥公司將為惠理在台灣的首個企業，讓集團可於台灣推出新境內產品，建立當地團隊及運作。惠理將透過這合夥公司研究在台灣分銷惠理現有離岸基金及產品的可行性。

- 完 -

惠理集團宣佈與比利時聯合資產管理公司簽訂買賣協議
收購康和比聯證券投資信託股份有限公司的大部份股權
第 2 頁

關於惠理集團有限公司

惠理集團有限公司是一家獨立、並以價值為主導的資產管理集團。公司於 1993 年 2 月成立，多年來在資產管理業界建立良好的聲譽。集團於 2007 年 11 月在香港聯合交易所主板上市（股份代號 806）。

惠理的業務主要集中在大中華及亞太地區，在國際資產管理行業以價值投資見稱。集團的產品和業務遵循價值投資理念，為客戶管理絕對回報偏持長倉基金、長短倉對沖基金、交易所買賣基金、量化基金及私人股本基金。截至 2011 年 2 月 28 日，惠理集團未經審核的管理資產總值約為 80 億美元。

網頁：www.valuepartnersgroup.com.hk

關於康和證券集團

康和證券股份有限公司，在 1990 年成立於台灣，是一家綜合證券商集團，總部位於台北市，共有二十五個遍佈北、中、南台灣的證券及期貨營業據點，總資產已超過新台幣 200 億。康和證券提供全方位的服務包括證券經紀、期貨、期貨經紀事業、投資研究業務、債券、承銷、衍生性金融商品、自營、投信和投資銀行業務，更跨足至大陸、香港、台灣，完成了國際化投資服務。

網頁：www.6016.com.tw

關於康和比聯投信

康和比聯投信是由 KBC 資產管理、康和證券集團和少數股東依據中華民國臺灣法律所組織成立之公司，其公司營業處所設立於台北。目前康和比聯投信旗下管理一檔基金，基金規模約為 2.4 億台幣（約 600 萬美元）。

網頁：www.kbcconcord.com

關於 KBC 比利時聯合資產管理集團

KBC 集團是一家綜合銀行保險集團，其主要市場著重在比利時、中東歐（捷克、斯洛伐克、波蘭、匈牙利和保加利亞）等市場之銀行保險零售業務。KBC 集團總部位於歐洲心臟地區-布魯塞爾。集團員工約有 54,000 名，其客戶約有 1 千 2 百萬名。KBC 集團旗下之資產管理公司並於 NYSE Euronext Brussels 證券交易所上市（股份代號“KBC”）。

網頁：www.kbc.com

如有垂詢，請聯絡：

惠理集團有限公司

余翠珊

副總監 - 企業傳訊部

電郵：teresayu@vp.com.hk

電話：(852) 2143 0320

傳真：(852) 2565 7975